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铜仁一中2017届高三上学期第三次月考

理科数学

本试题卷分第I卷和第II卷两部分。满分150分，考试时间120分钟。请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上，涂、写在试卷上的答案无效。

第I卷

一、选择题：本大题共12个小题；每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合题目要求的．
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5．执行如图所示的程序框图，若输入n＝10，则输出S＝(　　)．
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10．设函数
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12.已知向量是单位向量
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第II卷
本卷包括必考题和选考题两部分，第13题-第21题为必考题，每个试题考生都必须做答，第22题-第23题为选考题，考生根据要求做答。

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分,共20分。
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三、解答题（本小题共6小题，共70分，写出文字说明，证明过程或步骤）

Ziyuanku.com17.（本题满分12分）
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18．（本小题满分12分）
已知角
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19. （本小题满分12分）

已知函数
[image: image128.wmf]()sin2cos(0)

fxmxxm

=+>

的最大值为2.

（Ⅰ）求函数
[image: image129.wmf]()

fx

在
[image: image130.wmf][0,]

p

上的单调递减区间；

（Ⅱ）△ABC中,
[image: image131.wmf]()()46sinsin

44

fAfBAB

pp

-+-=

,角A、B、C所对的边分别是a、b、c，且
[image: image132.wmf]60

C

=

o

，c=3，求△ABC的面积..

Ziyuanku.com
20．（本小题满分12分）
已知数列
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21．（本小题满分12分）
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22请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按多做的第一题计分．作答时请写清题号．

[选修4-4：坐标系与参数方程]
22．在平面直角坐标系xOy中，以O为原点，以x轴正半轴建立极坐标系，曲线C的极坐标方程为ρ2﹣4ρsinθ+3=0，直线l的参数方程为
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（Ⅰ）写出曲线C和直线l的直角坐标方程；
（Ⅱ）若点A，B是曲线C上的两动点，点P是直线l上一动点，求∠APB的最大值．
　
[选修4-5：不等式选讲]
23．已知a＞0，b＞0，且
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（Ⅰ）求实数t的值；
（Ⅱ）解关于x的不等式：|2x+1|+|2x﹣1|＜t．
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17.【解析】
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18.【解析】
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22【解答】解：（1）∵ρ2﹣4ρsinθ+3=0，∴曲线C的直角坐标方程为：x2+y2﹣4y+3=0，即x2+（y﹣2）2=1．
∵直线l的参数方程为[image: image196.png]ﬁ,ﬂz ﬁmz



，∴x﹣1+y﹣3=0，即x+y﹣4=0．
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$来&源：ziyuanku.com（2）曲线C的圆心C（0，2）到直线l的距离d=[image: image198.png]12-4]



＞1．
∴直线l与圆C相离．
资*源%库 ziyuanku.com过点P作圆C的切线，则当A，B为切点时，∠APB最大．
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．
∴当OP取得最小值[image: image202.png]


时，sin∠OPA取得最大值[image: image203.png]


，即∠OPA的最大值为[image: image204.png]


，
∴∠APB的最大值为2∠OPA=[image: image205.png]


．
23【解答】解：（1）∵已知a＞0，b＞0，且[image: image206.png]Ll
a b



≥2[image: image207.png]


+2[image: image208.png]



≥2[image: image209.png]3R



=4，当且仅当a=b=1时，取等号，
故t=4．
（2）∵|2x+1|+|2x﹣1|＜t=4，∴[image: image210.png]L
2

- 2% - 141 - 2x<4



①，
或[image: image211.png]Lol
z<x<z

24141 - 2x<C 4



②，或[image: image212.png]24142 - 104



③．
解①求得﹣1＜x≤﹣[image: image213.png]


；解②求得﹣[image: image214.png]


＜x＜[image: image215.png]


；解③求得[image: image216.png]


≤x＜1，
综上可得，原不等式的解集为（﹣1，1）．
版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn
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